



তাঁর প্রতি, যিনি ভাষা শিখতে চলেছেন - বিদেশে বসবাসকারীদের জন্য সুইডিশ

হলো সুইডিশ ভাষার একটি বেসিক কোর্স। SFI-এর লক্ষ্য হলো এই ভাষা শিখে আপনি যাতে সমাজে এবং আপনার কর্মক্ষেত্রে নিজেকে মানিয়ে নিতে পারেন। এর আরোও উদ্দেশ্য হলো আপনি যাতে দ্বিতীয় ভাষা হিসাবে এই বেসিক সুইডিশ ল্যাঙ্গুয়েজে আরোও স্টাডি করতে সমর্থ হন। SFI-এর স্টাডি চলাকালীন আপনার সাথে স্টাডি এবং প্রফেশন অ্যাডভাইসার অর্থাৎ গবেষণা উপদেষ্টার সাথে সাফাৎ হওয়ার সম্ভাবনা থাকতে পারে। অ্যাডভাইসার অর্থাৎ গবেষণা উপদেষ্টার আপনাকে একটি ট্রেনিং কোর্স বেছে নেওয়াতে সাহায্য করবেন যা ভবিষ্যৎে আপনার কর্মক্ষেত্রে কাজে লাগবে।

Sfi-skolan i Tumba

আপনি যখন SFI-তে আপনার নাম রেজিস্টার্ড করবেন, তখন ল্যাঙ্গুয়েজ **এডুকেটর** -এর সাথে দেখা করার জন্য একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট পাবেন। তিনি আপনার ব্যাকগ্রাউন্ড বা পরিচয় সম্পর্কে প্রশ্ন করবেন এবং একটি সহজ ল্যাঙ্গুয়েজ টেস্ট নেবেন। তারপর উনি ঠিক করবেন কোন্ কোর্স বা লেভেলটি আপনার বেছে নেওয়া উচিত।

Sfi I Sverige -এ তিনটি লেভেল 1,2, 3 এবং চারটি কোর্স A, B, C এবং D আছে।

লেভেল 1 শুরু হয় কোর্স A -এর সাথে, লেভেল 2 হয় কোর্স B এবং লেভেল 3 শুরু হয় কোর্স C -র সাথে। আপনি একটি টেস্ট দেওয়ার পর পরের টেস্টটি দিতে পারেন এবং তার জন্য সার্টিফিকেট পাবেন। একটি নতুন কোর্স চালু করার জন্য, আপনার আগের বা নিম্ন(লোয়ার) কোর্সের সার্টিফিকেট থাকতে হবে। আমরা SFI-কোর্সটি দিনে, সন্ধ্যায়, শনিবারে এবং পোস্টেও(ডাক) অফার করে থাকি।

SFI-কোর্স B এবং C, পাঁচ-সপ্তাহের **introduction** (প্রাথমিক পরিচয়)কোর্স দিয়ে শুরু হয়। আপনার সাথে সুইডিশ ভাষা, স্কুল সম্পর্কে এবং বিভিন্ন SFI-কোর্স সম্পর্কে প্রাথমিক পরিচয় বা ইন্ট্রোডাকসান্ করা হবে এবং এটা স্কুল পরিচালিত করবে। আপনার জন্য শিক্ষক, আপনার সাথে একটি স্বতন্ত্র স্টাডি প্ল্যান করবেন।

SFI-কোর্স C -তে, আপনি আপনার SFI-স্টাডির সাথে **Professional courses** (প্রফেশন্যাল কোর্সগুলিও) যুক্ত করতে পারেন। এই কোর্সগুলি সম্পর্কে আপনি যদি আরোও কিছু জানতে চান, তাহলে অনুগ্রহ করে আপনার শিক্ষক বা স্কুলের রিসেশনে যোগাযোগ করুন। রিসেশনটি 3rd floor (তৃতীয় তলায়)আছে।

বিভিন্ন ভাষা, সংস্কৃতি এবং লিঙ্গের মানুষ এই SFI-কোর্সে অংশগ্রহণ করতে পারেন।

আমরা একে অপরকে শ্রদ্ধা করি এবং গণ্য করি।



একটি নতুন ভাষা শেখা

এখানে আপনি ছোট বা বড় গ্রুপে থেকে, কখনও স্বাধীনভাবে, মাঝেমাঝে অন্যদের সাথে, স্কুলের ভিতরে বা বাইরে থেকে স্টাডি করতে চলেছেন।

SFI-Tumba-তে, ক্লাসে আমরা সবসময় সুইডিশ ভাষাতে কথাবার্তা বলে থাকি। অনুগ্রহ করে যতদূর সম্ভব সুইডিশ ভাষাতে কথাবার্তা বলতে চেষ্টা করবেন।

SFI-Tumba-তে, সুইডিশ ভাষা শিক্ষা দেওয়ার জন্য শিক্ষকের বিভিন্ন টুলস ব্যবহার করেন, যেমন- সংবাদপত্র, সোশ্যাল মিডিয়া, ল্যাংগুজ প্রোগ্রামস্, ব্লগস্, আই-প্যাডস্ এবং কম্পিউটার।

SFI-Tumba-তে, আমরা গুগল ক্লাসরুম ব্যবহার করি। এটি নতুন ডিজিট্যাল স্টাডি প্ল্যাটফর্ম। শুরু হওয়ার আগে আপনি পাসওয়ার্ড প্রভৃতি পেয়ে যাবেন।

আপনি আপনার স্টাডির জন্য দায়ী থাকবেন

এটা গুরুত্বপূর্ণ যে স্টাডি চলাকালীন আপনি (পাংচুয়্যাল) এবং সক্রিয় থাকবেন। এটাও সমান গুরুত্বপূর্ণ যে আপনি আপনার হোমটাস্ক করবেন এবং যা শিখেছেন সেই সব রিপিট বা পুনঃ স্টাডি করবেন।

যদি কোনো কারণে, আপনি অসুস্থ হয়ে পড়েন বা অনুপস্থিত থাকেন, তাহলে এটা আপনার **duty** (ডিউটি) হবে যে, যে লেকচারগুলোতে উপস্থিত থাকতে পারেন নি তা শিখে নেওয়া। আপনি অনুপস্থিত থাকলে তা আপনার শিক্ষককে জানিয়ে দেবেন। আপনি যদি লেকচারের সময় উপস্থিত থাকতে না পারেন, তবে আপনি স্বতন্ত্র স্টাডি প্ল্যানের জন্য রাজী হতে পারেন।

আপনি আপনার গতিতে স্টাডি করতে পারেন

প্রতি পাঁচ সপ্তাহ পরে আমরা নতুন স্টুডেন্টদের ভর্তি করি। সেইজন্য, বিভিন্ন সময়ে স্টুডেন্টরা শুরু করে এবং বিভিন্ন সময়ে শেষ করে। যখন আপনি আপনার লক্ষ্যে পৌঁছাতে পারবেন তখনই আপনার কোর্স শেষ করবেন। লক্ষ্যে পৌঁছানোর জন্য বিভিন্ন লোকেদের বিভিন্ন সময়ের প্রয়োজন হয়। আপনি যে কোর্স বেছে নেবেন তার উপরে আপনার টার্গেট সময় নির্ভর করছে। যদি আপনার শিক্ষক মনে করেন যে সঠিক সময়ে আপনি আপনার কোর্স শেষ করতে পারবেন না তাহলে আপনাকে অতিরিক্ত সাপোর্ট দেওয়া যেতে পারে।

কোর্সের শেষে, আপনাকে একটি ন্যাশনাল টেস্ট দিতে হবে, NP এবং আপনার শিক্ষক যিনি শিহর করবেন আপনি টেস্টটি দেওয়ার জন্য প্রস্তুত কি না। কোর্স শেষ হওয়ার পর আপনি একটি অলিম্পিয়ার্টিকিট পাবেন।

এটা আপনার মনে রাখা গুরুত্বপূর্ণ যে একটি নতুন ভাষা শিখতে সময় লাগে।

- আপনি আপনার ছেলে-মেয়েদের স্কুলে আপনার সাথে নিয়ে আসতে পারবেন না।
- আপনি যদি স্কুলে না আসেন, তাহলে তা অনুপস্থিত চিহ্ন দেওয়া হবে। আপনি 21 দিনের বেশী অনুপস্থিত থাকতে পারবেন না। আপনি যদি অসুস্থ থাকেন বা ছুটির প্রয়োজন পড়ে, তাহলে স্কুলে যোগাযোগ করবেন।
- SFI-তে, ধোঁকাদারি করা একেবারে নিষিদ্ধ।
- আপনি কোনো উগ্র পারফিউম ব্যবহার করবেন না, অন্যের এলার্জির সমস্যা থাকতে পারে।
- আপনি ধূমপান কেবলমাত্র স্কুলের বাইরে চিহ্নিত জায়গাতেই করতে পারেন।
- ফায়ার- অ্যালার্মের ক্ষেত্রে, নিকটবর্তী এমার্জেন্সী বহিরাগত পথে ছুটে যাবেন এবং SFI-এর বাইরে বড় পার্কিং-এ সমবেত হবেন। আপনার সমস্ত জিনিষপত্র পিছনে রেখে যাবেন।

শুরু করতে স্বাগতম sfi på Vuxenutbildningen i Botkyrka kommun!